

ДЕКАБРЬ
11
СРЕДА
1938 года
№ 136 (234)
ЦЕНА № 8 коп.

5. ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СТАЛИНЕЦ

ОРГАН РК ВКП(б)
И
РАЙКОМА СОЮЗА
СТРОИТЕЛЬСТВА
№ 203
ВЫХОДИТ 12 РАЗ В МЕСЯЦ

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ БДИТЕЛЬНОСТЬ И ЧУТКОСТЬ К СИГНАЛАМ

Сила и непобедимость большевистской партии — в том, что коммунистическая партия, советское правительство, окружает большую любовь и доверие миллионы советских патриотов, тем, что зорок глаз нашего народа, что народ сам активно разбирает врагов социализма. Письмо снизу — это подчас важный сигнал, сердце помощи руководителю, помощь в искоренении недостатков, в разоблачении врагов. Поэтому честный руководитель забывает о том, чтобы к каждому сигналу, либо о наблюдении за массами, без учения прислушиваться к голосу масс, понимать их наболевые боляки, без готовности не только учить массы, но и учиться у масс, — партия рабочего класса, не может быть действительно массовой партией, способной вести за собой миллионы рабочего класса и всех трудящихся» («Краткий курс истории ВКП(б)»).

Одно из решающих условий правильного большевистского руководства — это знание чутко прислушивающегося к голосу масс, к голосам рядовых членов партии, голосу так называемых «маленьких людей». Этому говорит товарищ Сталин. Этому учит нас Ленин. Владимир Ильин бывал тогда, как оставил глухим, в глазах, в пыльном рабочем зале, с отставкой на жалобы, запрошенные отдельными трудящимися — это пример, того, как нужно относиться к нуждам интересам народа. Для строительства социализма люди, честные работники — самый ценный капитал. И от каждого руководителя, от каждого государственного и народного работника требуется заботливое внимание к заявлениям советских граждан. Большевики терпят тупоголованность, безразличное отношение к живому человеку.

«Можно признать, как правило, — говорит, товарищ Сталин, — что пока большевики с ходу несут связь с широкими массами, они будут непод败имы. И, наоборот, стоит большевикам оторваться от масс, и потерять связь с ними, стоит им покрыться бюрократической ржавчиной, чтобы они ни линились сквозь «сли» и превратились в пыльку».

Теснейшая связь с массами помогла партии в разоблачении и выкорчевывании троцкистско-бухаринских бандитов, схваченных в разгроме врагов. Достигнутое в нашей стране

также, что коммунистическая партия, советское правительство окружает большую любовь и доверие миллионов советских патриотов, тем, что зорок глаз нашего народа, что народ сам активно разбирает врагов социализма. Письмо снизу — это подчас важный сигнал, сердце помощи руководителю, чтобы сигнал, имеющий принципиальное значение, разоблачающий врагов, поднимавший важные проблемы, не передавалась второстепенным работникам. Партийный руководитель обязан быть в курсе расследования следящего сигнала.

Недопустимой и прямотаки преступной практикой является положение, когда в отдельных организациях жалоб на действия того или иного руководителя посыпаются тому лицу, на которое поступили жалоба. Достаточно привести такой факт. Ростокинский райком партии в Москве получил заявление работника завода «Калибр» о недобросовестности на заводе. Заявление сопротивлялось жалобу на заводской партком. Вместо того, чтобы заняться этим делом, объективно расследовать его, райком направил заявление в партком завода. И жалобники искаличили в заводской организации из партии.

Товарищ Сталин учит партию, советский народ не забывать о капиталистическом окружении, не забывать о том, что капиталистические страны, фашистские развертки засыпали и будут еще засыпать нам своих шинопон. Борьба с врагами еще не закончена. Быть зорким, не час не ослаблять своей бдительности — это требование, которое предъявляется каждому партийному и непартийному большевику. Одно из проявленияй революционной бдительности — чуткое отношение к сигналам снизу, умение за каждым письмом видеть живого человека, умение распутывать на основе серезного сигнала вражеский клубок.

Подлинный большевистский руководитель всегда связан с массами, с народом и умеет чутко слушать голос народа.

«Связь с массами, укрепление этой связи, — читает товарищ Сталин, — готовность прислушиваться к голосу масс, вот в чем сила и непод败имость большевистского руководства» (из Нервной «Правды» от 10 декабря).

Чтобы сигналы, при которых было бы обеспечено тщательная проверка поступавших материалов, заявлялись. Необходимо организовать такой порядок, при котором важнейшие сигналы доходят бы непосредственно до руководителя, чтобы сигнал, имеющий принципиальное значение, разоблачающий врагов, поднимавший важные проблемы, не передавалась второстепенным работникам. Партийный руководитель обязан быть в курсе расследования следящего сигнала.

Недопустимой и прямотаки преступной практикой является положение, когда в отдельных организациях жалоб на действия того или иного руководителя посыпаются тому лицу, на которое поступили жалоба. Достаточно привести такой факт. Ростокинский райком партии в Москве получил заявление работника завода «Калибр» о недобросовестности на заводе. Заявление сопротивлялось жалобу на заводской партком. Вместо того, чтобы заняться этим делом, объективно расследовать его, райком направил заявление в партком завода. И жалобники искаличили в заводской организации из партии.

Товарищ Сталин учит партию, советский народ не забывать о капиталистическом окружении, не забывать о том, что капиталистические страны, фашистские развертки засыпали и будут еще засыпать нам своих шинопон. Борьба с врагами еще не закончена. Быть зорким, не час не ослаблять своей бдительности — это требование, которое предъявляется каждому партийному и непартийному большевику. Одно из проявленияй революционной бдительности — чуткое отношение к сигналам снизу, умение за каждым письмом видеть живого человека, умение распутывать на основе серезного сигнала вражеский клубок.

Подлинный большевистский руководитель всегда связан с массами, с народом и умеет чутко слушать голос народа.

«Связь с массами, укрепление этой связи, — читает товарищ Сталин, — готовность прислушиваться к голосу масс, вот в чем сила и непод败имость большевистского руководства» (из Нервной «Правды» от 10 декабря).

Закрепить успехи стахановской пятидневки

Примерные слесари

В механическом цехе гидростроя № 1 стахановская пятидневка сделала значительный шаг в развитии социалистического соревнования.

Бригада слесарей тов. Иванова за неделю с 1 по 10 декабря выполнила план на 159 проц. Бригада тов. Иванова все время работает по стахановским Смоги бригадам заранее подготовляет рабочее место членам бригады. Слесарь, член партии тов. Бекетов особенно отличается своим хорошим работой,

Комиссар Ф. Горбов сперва работает в гидрострое № 1 чернорабочим, затем окончил курсы кочегаров и хорошо работал кочегаром на экскаваторе и |

локомобиле. Одновременно он повышал свою квалификацию и в настоящее время работает слесарем по парировкам.

В период с 1-го по 16-е декабря он выполнил план на 176 проц., качество работы отличное.

Тормозом в работе является недостаточное снажжение реагентами на токарные и строгальные станки, недостаточное количество сверла местного калибра. Если наше администрации будет своеевременно снажать цех нужным инструментом и всем необходимым материалом, то наш механический цех поднимет производительность труда еще выше.

Зиновьев.
Сменный механик.

ПЕРЕДОВЫЕ БРИГАДЫ

По участку, где работает прорабом тов. Плоткин, стахановская пятидневка прошла успешно.

Бригада тов. Хижняка выполнила производственный план по укладке бетона до 220 проц. Качество работы этой бригады хорошее.

Администрация 4-го района создала условия для поднятия производительности труда в бригадах, благодаря этому и раньше бригада из месяца в месяц перевыполняла свои нормы. Члены бригады честные и добросовестные работники, |

они прекрасно знают свою работу.

Бригада тов. Хижняка по всему 4-му району считается первой.

Вторая бригада бетонщиков тов. Захарчука в стахановскую пятидневку тоже дала не плохие результаты.

Бригады бетонщиков должны закрепить свои успехи и в дальнейшем работать еще лучше. Нужно сказать, что бригаде Захарчука надо обратить серьезное внимание на качество выполнения работ.

А. Никулин.

Плохо руководят нашей бригадой

В нашей бригаде, работающей в гидрострое № 1, есть достаточно количества свай, но часто нехватает рабочего места и тогда нас перебрасывают на разные работы. Это положение мешает нам работать нормально и выполнять нормы.

Когда мы работали на строительстве химизбера для нашей бригады были созданы все условия и производственный план мы выполняли за месяц на 200 проц. С переходом в гидрострой наша работа на много изменилась. Условия работы не подготовлены. Почти каждый день мы заявляем об этом прорабу А. Поткину, но он для на-

ложивания нашей работы никаких мер не принял.

В первую стахановскую пятидневку наша работа никем не проверялась. Хорошо или плохо мы работали — об этом никто не знает. Мы даже сами не знаем на сколько процентов наша бригада выполнила план в стахановскую пятидневку.

Мы требуем от прораба и администрации помочь нам в работе так, чтобы мы могли работать без перебоев и не перебрасываться на разные работы, тогда наша бригада даст высокую производительность труда.

Бригадир А. Крымский. Члены бригады: М. Якушин, А. Усов, Е. Мышев.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Слабое руководство КОМСОМОЛЬСКИМИ группами

7 декабря прошло отчетно-выборное комсомольское собрание 4 района строительства № 203.

В приехавших по отчетному докладу секретаря комитета ВЛКСМ Т. Раева выступило 28 чел. из 48 комсомольцев, присутствовавших на собрании.

Собрание отметило хорошую подготовку комитета комсомола к 20-ти летию ВЛКСМ. Комсомольская организация за отчетный период вовлекла в ряды ВЛКСМ лучших производственников, значительно оживилась работа среди инженеров подшефной школы.

Собрание горячо одобрило решение VII Пленума ЦК ВЛКСМ, вскрывшего с помощью ЦК партии и лично товарища Сталина, гнилую антипартийную практику прежних руководителей ЦК ВЛКСМ и изгнавшего политически обманчившихся, насквозь разложившихся людей из ЦК комсомола, оказавшим неоцененную услугу всем советской молодежи.

Общее собрание признало работу комитета ВЛКСМ удовлетворительной и вместе с этим отметило ряд существенных недостатков в работе старшего комитета комсомола. Комитет слабо руководил и помогал групповым комсомольским организациям, недостаточно развертывал оборонную работу и совершенно ничего не делал для наложения физкультурной работы. Комитет ВЛКСМ и его секретарь Т. Раев не занимались вопросами производства, находились в стороне от производственных задач.

Собрание также отметило, что район комсомола

тор. Молотовска не оказывал необходимой помощи и руководства комсомольской организацией четвертого района.

В наказе новому комитету говорится, что основной задачей комсомольской 4-го района является овладение теорией марксизма-ленинизма и прежде всего глубокому изучению "Краткого курса истории ВЛКСМ". Чтобы хорошо и успешно выполнить эту задачу, необходимо уметь работать с книгой. Член комитета ВЛКСМ.

ЗА ЧТО КРИТИКОВАЛИ КОМИТЕТ КОМСОМОЛА

9-го декабря проходило отчетно-выборное собрание комсомольской организации Стальконструкции. Из 57 комсомольцев, состоявших на учете, явилось 52. Собрание проходило на высоком идеально политическом уровне. В приехавших занеслось 25 человек, выступило 23.

В числе выступивших — недавно принятые в комсомол т. Киселев, Королова и Гладышев. Они вскрыли отдельные недостатки в работе комитета комсомола и руководства со стороны райкома комсомола.

Тов. Киселев в своем выступлении останавливалась на плохом отношении комсомольцев к девушкам, на их поведение в быту и на пыльном комсомольца Трофимова. Тов. Киселев, желая показать свой образовательный и политический уровень, неоднократно обращалась за помощью в комитет комсомола для создания условий учебы и перевода ее в первую смену. Этой помощью ей оказывалась ма-

Большое внимание лекциям

Центральный Комитет ВЛКСМ своим постановлением от 14 декабря 1938 г. "о постановке курса пропаганды в связи с выпуском "Краткого курса истории ВЛКСМ" поставил перед членами и кандидатами партии, комсомольцами и сочувствующими ему ВЛКСМ — овладеть близким изучением "Краткого курса истории ВЛКСМ".

Чтобы хорошо и успешно выполнить эту задачу, необходимо уметь работать с книгой.

Вопрос о том, как же

члены и кандидаты партии, особенно секретари парткомов, мало уделяют внимания. Об этом красноречиво говорят посещение лекций 10 декабря, "Как работать с книгой", сделанной преподавателем института средней школы тов. Самойленко. Из слушателей узнали, как надо составлять конспект, для того, чтобы лучше осталось в памяти прочитанное и как записать главное о чем говорится в книге и систематизировать его.

Лекция была сделана хорошо и для начинающих работать с книгой было много. Но благодаря внимательному отношению к значению лекций со стороны секретарей парткомов на лекции присутствовало всего лишь 20 человек, большинство активистов. Мало было рядовых членов партии и кандидатов, отсутствовали сочувствующие, комсомольцы и беспартийные.

Задача овладения большинством поставленная не только перед коммунистами, а перед беспартийными, позже секретари парткомов и члены партии обязаны были привлечь на лекцию и беспартийных, а это не было сделано. Нужно еще раз прочесть эту лекцию, а секретарям парткомов обеспечить явку слушателей, начинающих работать с книгой.

Общее собрание в своем наказе новому составу комитета комсомола предложило большие требования в области политического образования молодежи, работы с несовершеннолетней и развертывания массовой работы, потребовало проведения в жизнь решений съезда и пленума ЦК комсомола.

К. Рончаров.

КРУПНЕЙШИЕ СТРОЙКИ СССР

ВОЛГОСТРОЙ

От города Рыбинска ведет прямое посёлок к селению Переборы. Здесь из небольшого здания управления Волгостроя осуществляется руководство крупнейшими стройками нашего времени — тремя гидроузлами на Волге.

От старого волжского селения почти ничего не сохранилось: в Переборах проложены гидропроводы, асфальтовые дороги, покрытия цементные улицы. На центральной площади построены клуб, магазин, столовая, бани, детский сад, школы. Село превратилось в крупный поселок заводского типа.

Канал Москва — Волга дает возможность судам пройти из Москвы только до Калинина. Продвижение судов вниз по Волге невозможно из-за мелководья.

На стройках работают круглые сутки.

Бетонная рифейская плотина еще в лесах, оголила лишь часть ее. С двух сторон плотину обступают подземные механизмы, высокие деррики. Полтора года они беспрерывно прорабатывали наверх строительные материалы. Сейчас наработка в них уже минимум, деррики снимают.

У нижнего уровня плотины выделяются 14 бетонных громад, подобно гигантским зубьям, торчащих в два ряда. Это — граниты. Основной прием на себя мощные потоки воды, падающие через плотину со скоростью 14 метров в секунду. Железо — бетонный водобой с гасителями обесцвливает поток. Ослабленный, но еще грязный, он наполняется на расположенные перед бетонные шашки. Издали шашки кажутся не большими. На самом деле в каждую вложено по 3 кубометра бетона. Шашки

связаны между собой железной арматурой и занимают площадь в 30 тысяч квадратных метров. Это — защита от размыва русла Волги.

В притоках бетонной плотины гидромеханическим способом намывают земляную. Уже разобрана часть перемычки, — гибнет плотина. Выше Рыбинска, после узкого погонта, преграждающих Волгу и Шексну, образуется общее гигантское водохранилище площадью в 4.500 квадратных километров. Этот водоток будет почти в 15 раз больше "Московского моря".

Строительство грандиозных сооружений на Волге — яркий показатель мощности нашей техники, расцвета нашей промышленности. Ни в одной из капиталистических стран не возможно в столь короткий срок реконструировать такие огромные водные пространства.

Пройдет три года, и меж-

Производственные победы в честь выборов в Верховный Совет СССР

Крупными производственными победами отметили предприятия страны советов знаменательную годовщину выборов в Верховный Совет СССР. Самой большой победой встретила годовщину всенародных выборов промышленность РСФСР. 8 декабря она полностью выполнила годовое задание. Наркомат промышленности РСФСР обязался до конца года дополнительнодать продукции на сумму свыше 150 миллионов рублей.

На 19 дней раньше срока выполнена годовая плана выпуск легковых автомобилей Горьковский автомобильный завод имени Молотова. Страна получила в этом году 22 тысячи автомобилей и до конца года получит еще около 1500 машин.

Отдельные цеха Ленинградской фабрики "Скород" руководили депутатом Верховного Совета СССР творящим Сметаниным для сверх годового плана несколько тысяч пар обувки.

(ТАСС).

Хроника

СНК СССР утвердил тов. Сергеева Ф. В. заместителем Народного Комиссара Лесной промышленности Союза ССР.

СНК ССР утвердил тов. Линчука Е. И. заместителем Народного Комиссара Лесной промышленности Союза ССР.

(ТАСС).

До Москвой и Астраханию начнут курсировать большие грузовые и пассажирские суда. Из красной столицы можно будет без пересадки попасть в три моря. Москва станет огромным портом.

Новые водотранспортные колхозы обогнатят колхозы свежей рабой. На их берегах возникнут рыболовецкие артели и пристани государственного лова.

Дешевая электроэнергия волжских гидро-электростанций изменит лицо многих областей: Ярославской, Ивановской, Горьковской и других.

Старинные волжские города и поселки покроются сетью промышленных предприятий. Электротягово преобразят бывший и загустевший городов и сел.

Это похоже на сказку.

Но это — быть, осуществляемая в нашей замечательной стране в величии

сталинскую эпоху.

М. ТАМАРИН

За рубежом**Франко-германский договор**

Как известно 6го декабря в Париже был подписан франко-германский договор. С этой целью в Париж приехал германский министр иностранных дел Гибентрон.

Большинство французских газет рассматривают франко-германский договор, как мансар германской дипломатии, рассчитанный на то, чтобы предоставить Германии свободу действий в центральной и юго-восточной Европе, где Франция еще не наладившим времена имела верных союзников. Правительство Франции выражавшее во всю крупнейшей буржуазии систематически идет на предательство национальных интересов страны. Во имя сохранения и укрепления своих классовых позиций, во имя разгрома на-

Итальянская печать угрожает Франции**Военные приготовления на подступах к Тунису**

Антифранцузская кампания итальянской печати усиливается. Газеты расписываются мнимые, "наслаждения", которые яко бы чиняли над итальянцами французские власти в Тунисе (французская колония в Северной Африке). Некоторые газеты открыто угрожают Франции, заявляя, что если Франция не уступит, то Италия "придется пребить стену силов".

Французская печать сообщает о военных приготовлениях Италии к захвату Туниса. В Ливии (итальянские владения, граничащие с Тунисом) численность итальянских войск подведена до 80 тысяч чело-

век. Вблизи берегов Туниса на острове Пантеллерия сосредоточено несколько сот итальянских самолетов.

Французские власти в свою очередь сосредоточили на границе с итальянской Ливией свои войска.

Наглые притязания итальянских фашистов на французские земли — Тунис, Корсику и Сардинию вызывают большое беспокойство в Англии, поскольку итальянские захватнические планы на Средиземном море создают угрозу не-посредственным интересам Британской империи. Советским Союзом.

(ТАСС).

ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ СЕССИЯ ФРАНЦУЗСКОЙ ПАЛАТЫ ДЕПУТАТОВ

8 декабря в Париже открылась чрезвычайная сессия французской палаты депутатов для обсуждения общей политики правительства Даладье. Эта политика во внешних отношениях Франции, как известно, выразилась в трусливых уступках требованием главарей фашинистских правительств Германии и Италии.

Ощущаемая правительством Даладье политика внутри страны выражалась в издании чрезвычайных декретов, которые налагают новое налоговое бремя на трудящихся и ухудшают условия труда рабочих. Когда трудящиеся Франции обвили 30го

ноября забастовку против этих декретов, правительство приняло сиреневые меры волю до применения газов против бастующих рабочих и массового увольнения их с предприятия.

Глава французского правительства Даладье, созывая парламент, не мог по этому рассчитывать на поддержку всех партий народного фронта, хотя он сам является представителем партии радикал-социалистов, которая формально еще входит в народный фронт.

Но изменения народному фронту политичка говоря с международным фашизмом, а также реакционны

АКАДЕМИЧЕСКОЕ СОБРАНИЕ СОЧИНЕНИЙ В. В. МАЯКОВСКОГО

Редакция сочинений Маяковского с начала будущего года приступает изанию академического полного собрания произведений поэта. Сюда войдут все художественные работы, статьи и письма Маяковского. Собрание сочинений поэта намечается складывать пояснительными статьями, включить в него подробную биографию Маяковского.

(ТАСС)

Приезд писателей братских республик

В Москву приехала группа писателей и поэтов десяти союзных республик. Все они приглашены Союзом Советских писателей на конференцию, в зале которой входят по вышение теоретического и художественного уровня молодых представителей литературы братских республик.

Перед первым рейсом

Закончилась погрузка океанского лесовоза "Родина" (бывший "Ляйкай"). В трюмы парохода уложено 150 станий пиломатериалов. Сейчас на судне идут последние приготовления к выходу в рейс. "Лесовоз", "Родина" доставит груз в Лондон. Это будет первое долгое плавание "Родины" после пятилетнего перерыва.

Как известно, "Ляйкай" именем "Родина" раньше принадлежал голландской пароходной компании, которая после аварии в Белом море отказалась от его ремонта и эксплуатации. Судно было приобретено Советским Союзом.

ми мероприятиями внутри страны Даладье тем самым пришел на свою сторону, все партии рабочинской французской буржуазии, которые имеют в пилате депутатов значительное количество своих представителей. Даладье прыгнул на свою сторону даже председателя партии, так называемого демократического союза", Фландинса. Этот известный агент Гитлера во Франции заявил в палате, что депутаты, принадлежащие к его партии, будут голосовать за правительство Даладье.

После трехдневных горьких прений палата депутатов в ночь на 11 декабря приняла решение выражавшее доверие правительству.

За это решение голосовало 315 депутатов, против 211, воздержалось 64.

ТРИ ГОДА В АРКТИКЕ

Фельдшерша т. Соловьева больше трех лет занимает в Арктике. Сейчас она работает по оказанию врачебной помощи населению на острове Вайгач. По ее инициативе в 1937 году на Вайгаче открылся фельдшерский пункт.

На линии облправлтадом получена телеграмма от председателя Островного Совета т. Вычугского и местных жителей — нецев, в которой отмечается самоотверженная работа т. Соловьевой. В телеграмме говорится о том, что она спасла жизнь многим детям, чутко и добросовестно относится к запросам больных. За хорошую работу фельдшерши. Островным Советом объявлена благодарность.

(П. С.)

Кругосветный рейс теплохода "Челюскин"

21 мая из Одессы на Дальнний Восток вышел теплоход "Челюскин". Он должен был доставить грузы из Сахалина и во Владивосток 6450 тонн различных товаров. Пройдя Черное и Средиземное моря, Индийский и Тихий океаны, теплоход на 39-е сутки плавания достиг Моксал-во на Сахалине.

Совершив несколько коротких рейсов, "Челюскин" пришел на борт 500 рабочих Озера рыбного комбината и направился в Владивосток. 4 октября теплоход вышел из Владивостока, взял курс на Палангу. Корабль пересек Тихий и Атлантический океаны.

3 декабря он вышел из Ливерпуля в Лондон. Сегодня он должен направиться в Гавр. 19 декабря "Челюскин" ожидается в Ленинграде.

Письма в редакцию
При переселении учитьвать семейное положение жильцов

Переселение рабочих Коммунальным отделом проводится без учета семейного положения. Нередко случается, что одинокие поселяются в отдельных комнатах, а семейные — в общежитиях, или дают комнату, в которой невозможно разместиться с семьей.

Пример со мной. Переселили в дом № 20/26 кв. № 29, по Лесной улице. Комнатка маленькая с подиумом, так как заборка сделана по середине окна. Семья же у меня 5 человек, очень тесно. За такуюплощадь обычно даже платят квартплату, которая берется, в ее жильцах с ущербом.

У этого же дома уборщица находится в антисанитарном состоянии и только потому, что нет света, а света нет потому, что уютят электропечки.

Коммунальному отделу необходимо при переселении учитьвать семейное положение, а для того, что бы лампочки не уносили, нужно сделать железные решетки к ним.

П. Власов.

Уничтожить клопов

На Республиканской улице в доме № 19 в расплодилось много клопов, которые не дают нормально отдохнуть рабочим.

Надеемся, что коммунальный отдел примет все меры к уничтожению клопов.

М. Кочев.

Лекции**о международном положении**

13 и 20 декабря будут проходить слушания на тему "Международное положение в XVI-XIX в. час. вечера в помещении клуба II участка на тему "Положение в Центральной Европе" (Лектор тов. Оксов).

16-17 XII в час. вечера в помещении клуба "Партизан" на тему "Война империалистической войны против нацистского народа" (Лектор тов. Оксов).

18 XII в 7 час. вечера в помещении клуба II участка на тему "Международное положение" (Лектор тов. Оксов).

19 XII в 7 час. вечера в помещении клуба "Партизан" на тему "Война империалистической Японии против "итайского народа" (Лектор тов. Оксов).

РК ВКП(б)

ГК союза.

Ответственный редактор С. Махин.